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Burgundy

Ref. White wines Vintage Case size Bottle Case
GIR14TB SANTENAY 'Les Terrasses de Bievaux' 2019 12x75cl £21.90 £262.80

Ref Red wines Vintage Case size Bottle Case
GIR17B SANTENAY PREMIER CRU Beauregard 2017 12x75cl £29.40 £352.80
GIR18B SANTENAY PREMIER CRU Beauregard 2018 12x75cl £30.00 £360.00

GIR18CR SANTENAY PREMIER CRU Clos Rousseau 2018 12x75cl £30.00 £360.00

Ref. Red wines Vintage Case size Bottle Case
LIE13AV COTE DE NUITS 'Aux Vignottes' 2013 6x75cl £30.00 £180.00
LIE13NSG NUITS ST GEORGES 2013 6x75cl £45.00 £270.00

The estate was run by Jacques Girardin, brother of Vincent, until 2013 when his son, Justin, returned from college and armed with 
experience from both within and outside Burgundy, determined to make the most of the terroirs  and produce a range of wines which are 
all quite different from each other. He has certainly succeeded.  Maladiere always displays more black fruit character whereas 
Beauregard is fleshier and Clos Rouseau the most instantly accessible. 

Antione LIENHARDT Nuits St Georges

Jacques GIRARDIN/Justin GIRARDIN Santenay

The wines are elegant and authentic Burgundies, the reds smooth and unctuous and the Santenay Blanc proving that rarities can be hidden 
gems. We have selected the three Premier Cru wines from Santenay which all spend 12 months in barriques, 30% new. They really are 
some of the best value Burgundies available in the UK today.

If you are a Burgophile who simply wants excellent Pinot but are unconcerned with labels, Antione Lienhardt's wines will be just what you 
are looking for since, as most of the range comes from the humble Côte de Nuits, these are wines that punch well above their weight 
without breaking the bank. 
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Burgundy

Ref. Red wines Vintage Case size Bottle Case
JOB18P GIVRY Preface 2018 12x75cl £25.80 £309.60
JOB19P GIVRY Preface 2019 12x75cl £25.80 £309.60
JOB20P GIVRY Preface 2020 12x75cl £25.80 £309.60

JOB14BC GIVRY PREMIER CRU Clos des Bois Chevaux 2014 12x75cl £30.00 £360.00
JOB15BC GIVRY PREMIER CRU Clos des Bois Chevaux 2015 12x75cl £30.00 £360.00
JOB18BC GIVRY PREMIER CRU Clos des Bois Chevaux 2018 12x75cl £30.00 £360.00
JOB19BC GIVRY PREMIER CRU Clos des Bois Chevaux 2019 12x75cl £30.00 £360.00
JOB20BC GIVRY PREMIER CRU Clos des Bois Chevaux 2020 12x75cl £32.00 £384.00

JOB15CM GIVRY PREMIER CRU Clos Marole 2015 12x75cl £30.00 £360.00
JOB17CM GIVRY PREMIER CRU Clos Marole 2017 12x75cl £30.00 £360.00
JOB18CM GIVRY PREMIER CRU Clos Marole 2018 12x75cl £30.00 £360.00
JOB19CM GIVRY PREMIER CRU Clos Marole 2019 12x75cl £30.00 £360.00
JOB20CM GIVRY PREMIER CRU Clos Marole 2020 12x75cl £32.00 £384.00

JOB14CAM GIVRY PREMIER CRU Clos du Cellier aux Moines 2014 12x75cl £32.00 £384.00
JOB15CAM GIVRY PREMIER CRU Clos du Cellier aux Moines 2015 12x75cl £32.00 £384.00
JOB16CAM GIVRY PREMIER CRU Clos du Cellier aux Moines 2016 12x75cl £32.00 £384.00
JOB18CAM GIVRY PREMIER CRU Clos du Cellier aux Moines 2018 12x75cl £32.00 £384.00
JOB19CAM GIVRY PREMIER CRU Clos du Cellier aux Moines 2019 12x75cl £32.00 £384.00
JOB20CAM GIVRY PREMIER CRU Clos du Cellier aux Moines 2020 12x75cl £35.00 £420.00

JOB14S GIVRY PREMIER CRU Clos de la Servoisine 2014 12x75cl £32.00 £384.00
JOB15S GIVRY PREMIER CRU Clos de la Servoisine 2015 12x75cl £32.00 £384.00
JOB16S GIVRY PREMIER CRU Clos de la Servoisine 2016 12x75cl £32.00 £384.00
JOB18S GIVRY PREMIER CRU Clos de la Servoisine 2018 12x75cl £32.00 £384.00
JOB19S GIVRY PREMIER CRU Clos de la Servoisine 2019 12x75cl £32.00 £384.00
JOB20S GIVRY PREMIER CRU Clos de la Servoisine 2020 12x75cl £35.00 £420.00

JOB16E GIVRY PREMIER CRU Empreintes 2016 12x75cl £37.50 £450.00
JOB17E GIVRY PREMIER CRU Empreintes 2017 12x75cl £37.50 £450.00
JOB19E GIVRY PREMIER CRU Empreintes 2019 12x75cl £37.50 £450.00
JOB20E GIVRY PREMIER CRU Empreintes 2020 12x75cl £37.50 £450.00

The main focus of the estate ia its premier cru reds from four lieu-dits  north of the village of Givry. Whilst they are neighbours, each 
parcel produces quite different wines with Bois Chevaux  the most red-fruited, Clos Marole offering more black fruit character, Servoisine 
power and Cellier aux Moines  elegance and refiniement. A relatively new addition to the range, Empreintes , is a blend of all four and 
shows each of these characteristics in turn.

Domaine JOBLOT Givry

No-one who knows Burgundy would argue with the assertion that Domaine Joblot is the greatest estate in southern Burgundy. Only the 
home estate of DRC's Aubert de Villaine's comes anywhere close to rivalling the wines of Juliette Joblot who has taken the estate to new 
levels since she took over from her father, Jean-Marc, and uncle, Vincent Joblot. It is not going too far to say that the wines made in this 
14ha estate are better than many grand cru wines from the Cote d'Or. All the wines have excellent levels of concentration with impressive 
depth and acidity which is considered at least as important here as sugar levels.
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Ref. Red wines Vintage Case size Bottle Case
GAI19CDC ST JOSEPH Clos de Cuminaile 2019 12x75cl £24.00 £288.00

GAI18P ST JOSEPH Pierres 2018 6x75cl £33.00 £198.00

GAI18A IGP DES COLLINES RHODANNIENES Asiaticus 2018 6x75cl £36.00 £216.00
GAI19A IGP DES COLLINES RHODANNIENES Asiaticus 2019 12x75cl £36.00 £432.00

GAI18CR CÔTE RÔTIE 2018 6x75cl £42.90 £257.40
GAI19CR CÔTE RÔTIE 2019 12x75cl £42.90 £514.80

Ref. Sweet wines Vintage Case size Bottle Case
GAI20G VDF Grapillage 2020 12x50cl £0.00 £0.00
GA20IJE CONDRIEU Jeanne-Elise 2020 12x37.5cl £0.00 £0.00

Rhône Valley: Châteauneuf-du-Pape

ECOCERT

Ref. White wine Vintage Case size Bottle Case
COU20B CÔTES DU RHÔNE Coudoulet de Beaucastel 2020 12x75cl £23.40 £280.80

Ref. Red wines Vintage Case size Bottle Case
COU19R CÔTES DU RHÔNE Coudoulet de Beaucastel 2019 12x75cl £21.60 £259.20
COU20R CÔTES DU RHÔNE Coudoulet de Beaucastel 2020 12x75cl £22.20 £266.40

PER20VC VINSOBRES Les Cornuds Famille Perrin 2020 12x75cl £16.20 £194.40

PER16VHJ VINSOBRES Les Hauts de Julien Famille Perrin 2016 6x75cl £32.00 £192.00
PER19VHJ VINSOBRES Les Hauts de Julien Famille Perrin 2019 6x75cl £32.00 £192.00
PER20VHJ VINSOBRES Les Hauts de Julien Famille Perrin 2020 6x75cl £32.00 £192.00

PER17GA GIGONDAS L'Argnée Famille Perrin 2017 6x75cl £48.00 £288.00
PER18GA GIGONDAS L'Argnée Famille Perrin 2018 6x75cl £48.00 £288.00
PER19GA GIGONDAS L'Argnée Famille Perrin 2019 6x75cl £48.00 £288.00
PER20GA GIGONDAS L'Argnée Famille Perrin 2020 6x75cl £48.00 £288.00

PER19GCT GIGONDAS Domaine du Clos des Tourelles Famille Perrin 2019 6x75cl £48.00 £288.00
PER20CGT GIGONDAS Domaine du Clos des Tourelles Famille Perrin 2020 6x75cl £48.00 £288.00

BEA17 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE (OWC) 2017 6x75cl £54.00 £324.00
BEA18 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE (OWC) 2018 6x75cl £75.00 £450.00
BEA19 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE (OWC) 2019 6x75cl £75.00 £450.00
BEA20 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE (OWC) 2020 6x75cl £65.00 £390.00

A pioneering winemaker, Pierre Gaillard's first vineyard was the Clos de Cuminaile in St Joseph. He now farms 25 hectares in the region 
including the Seyssuel vineyard (he is also one of the three men behind the Vins de Vienne) and, more recently, he has added estates in 
the Languedoc and Roussillon regions to his portfolio. Quality is exceptionally high throughout.

Château de BEAUCASTEL/Famille PERRIN 

Rhône Valley: The Northern Rhône

Pierre GAILLARD Malleval

Consistently the greatest and longest-lived Châteauneuf-du-Pape of all, Beaucastel has an unusually high Mourvèdre content of around 
35% in most vintages. This gives it great longevity, concentration and structure. A must for any Châteauneuf enthusiast. 
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Rhône Valley: Châteauneuf-du-Pape

ECOCERT

Ref. Red wine Vintage Case size Bottle Case
CAP09 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE (OWC) 2009 6x75cl £39.00 £234.00

Ref. White wine Vintage Case size Bottle Case
USS20B CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Blanc 2020 6x75cl £30.00 £180.00
USS20B CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rousanne Pur 2020 6x75cl £48.00 £288.00

Ref. Red wines Vintage Case size Bottle Case
USS19CDR
C

CÔTES DU RHÔNE Les Claux 2019 6x75cl £16.90 £101.40

USS18L LIRAC Charles I Stephane Usseglio 2019 6x75cl £19.50 £117.00

USS19G VIN DE FRANCE La Genese 2019 6x75cl £24.00 £144.00

USS20PO VIN DE FRANCE Peche Originel 2020 6x75cl £25.80 £154.80

USS15 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 2015 6x75cl £30.00 £180.00
USS16 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 2016 12x75cl £30.00 £360.00
USS19 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 2019 6x75cl £30.00 £180.00

USS16IMP CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Impériale 2016 6x75cl £45.00 £270.00
USS19IMP CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Impériale 2019 6x75cl £48.00 £288.00

USS19PDA CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE La Part des Anges 2019 6x75cl £48.00 £288.00

Raymond USSEGLIO Châteauneuf-du-Pape 

Château CAPUCINE (Christophe Coste) 
A new project for Domaine de la Charite's owner, Christophe Coste, who owns a hectare of old-vine Grenache in the Gallimardes sector 
in the south of the appellation. His first vintage has turned out a superb, deep fruited, prestige quality wine.

Stéphane Usseglio makes rich, full wines from vines over 50 years old, consistently in the top tier of wines from the appellation since 
1998. Wines tend to be more elegant than many of their peers, an important consideration when choosing wines to enjoy with food. "Cuvée 
Impériale" comes from vines planted in 1902 at La Crau, one of the most renowned lieu dits  in the appellation. Whilst Parker generally 
shows a preference for highly-extracted, jammy wines, even he cannot deny the charm of these elegant wines which he regularly awards 
with ratings well into the nineties.
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Rhône Valley: Châteauneuf-du-Pape

Ref. White wines Vintage Case size Bottle Case
XAV221 Le Petit Xavier 12x75cl £9.90 £118.80
XAV23BLC CÔTES DU RHÔNE 2023 12x75cl £14.40 £172.80
XAVALM CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Almutia (Blanc de Noirs) 12x75cl £33.00 £396.00

Ref. Red wines Vintage Case size Bottle Case
XAV19V VENTOUX 2019 12x75cl £13.80 £165.60
XAV19CDR CÔTES DU RHÔNE 100% 2019 12x75cl £14.70 £176.40
XAV20MER CÔTES DU RHÔNE A La Mer 2020 12x75cl £15.00 £180.00
XAV19L LIRAC 2019 12x75cl £17.00 £204.00
XAVSM CÔTES DU RHÔNE SM 2012 12x75cl £22.00 £264.00
XAV10A CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Anonyme 2010 12x75cl £42.00 £504.00
XAVRES CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Reserve XV XVI XVII MV 12x75cl £45.00 £540.00

XAV23NVE VENTOUX Natura in Fine 2023 12x75cl £16.00 £192.00
XAV23NVA VACQUEYRAS Natura in Fine 2023 12x75cl £22.00 £264.00

Ref. Red wines Vintage Case size Bottle Case
XAV-DIA 'Le Diable" Vin de France 2015 12x75cl £21.00 £252.00
XAV-FOU "Le Fou" Vin de France MV 12x75cl £21.00 £252.00
XAV-TEM "Temperance" Cairanne MV 12x75cl £22.50 £270.00
XAV-ETO 'L'Etoile" Beaumes-de-Venise NV 12x75cl £24.00 £288.00
XAV-FOR "Fortune" Côtes du Rhône Villages 2020 12x75cl £24.00 £288.00
XAV-BAT "Bataleur" Rasteau MV 12x75cl £25.50 £306.00
XAV-AMO 'Les Amoureux"  Côtes du Rhône 2016 12x75cl £28.50 £342.00
XAV-HER 'L'Hermite" Gigondas 2016 12x75cl £30.00 £360.00
XAV-JUS "Justice" Côtes du Rhône 2020 12x75cl £30.00 £360.00

Vintage Case size Bottle Case
XAV-BAR VIN DE TURQUE Barbare XL Premier 2012 12x75cl £22.00 £264.00

The Arcane range

Sulphur Free wines

Turkish wine

Xavier Vignon is one of the top consultant winemakers in the south of France. He used to be a master Champagne blender (so he knows a 
thing or two about constructing wines) but now lives in the Rhône Valley from where he visits around 300 estates to advise them on 
viticulture and vinification. He sources grapes from many of his clients and makes an ever evolving range of wines which reflect the 
highest quality the region has to offer.

Xavier is in the process of creating a new range which is designed to be the ultimate expression of a vintage, a grape or a terroir . It is a 
fascinating range, one in which the normal rules do not apply so, for example, we have listed them by cuvee name rather than appellation. 
Unlike other cuvées, the wines are produced once only and in limited quantities.

XAVIER VIGNON Châteauneuf-du-Pape 
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Rhône Valley: The Southern Rhône

Ref. Red wines Vintage Case size Bottle Case
BON18GD VENTOUX Grange Delay 2018 6x75cl £14.00 £84.00

Ref. White wines Vintage Case size Bottle Case
BRU19EP CAIRANNE Esprit de Papet 2019 6x75cl £21.00 £126.00

Ref. Red wines Vintage Case size Bottle Case
BRU19SSA CAIRANNE Sans Sulfites Ajoutés 2019 6x75cl £15.00 £180.00

BRU20VV CAIRANNE Vieilles Vignes 2020 12x75cl £20.00 £240.00

BRU19R RASTEAU La Bastide 2019 6x75cl £19.00 £228.00
BRU20R RASTEAU La Bastide 2020 6x75cl £19.00 £228.00

BRU13LGM GIGONDAS Le Grand Montmirail 2013 6x75cl £22.00 £132.00
BRU15LGM GIGONDAS Le Grand Montmirail 2015 6x75cl £22.00 £132.00
BRU16LGM GIGONDAS Le Grand Montmirail 2016 12x75cl £22.00 £264.00
BRU19LGM GIGONDAS Le Grand Montmirail 2019 6x75cl £22.50 £135.00
BRU20LGM GIGONDAS Le Grand Montmirail 2020 12x75cl £22.50 £270.00

BRU13HDM GIGONDAS Les Hauts de Montmirail 2013 6x75cl £34.00 £204.00
BRU16HDM GIGONDAS Les Hauts de Montmirail 2016 12x75cl £34.00 £408.00
BRU19HDM GIGONDAS Les Hauts de Montmirail 2019 6x75cl £35.00 £210.00
BRU20HDM GIGONDAS Les Hauts de Montmirail 2020 12x75cl £35.00 £420.00

BRU15S GIGONDAS Secrets de Montmirail 2015 6x75cl £45.00 £270.00
BRU16S GIGONDAS Secrets de Montmirail 2016 12x75cl £45.00 £540.00
BRU19S GIGONDAS Secrets de Montmirail 2019 6x75cl £45.00 £270.00
BRU20S GIGONDAS Secrets de Montmirail 2020 12x75cl £45.00 £540.00

One of the most important estates in both Gigondas and Cairanne, established in 1947 by André Brusset, grandfather of Laurent, the 
current winemaker. There are two Gigondas cuvées, “Le Grand Montmirail” and the oaked “Les Hauts de Montmirail”. Both are 
consistently amongst the finest wines to come out of the appellation each year with “Les Hauts” one of the most long-lived and powerful. 
“Chabriles” is a top-flight prestige cuvée from one of the leading Côtes du Rhône Villages . Hommage and Secrets  are rare wines flying 
the flag for their respective appellations.

Domaine BON REMEDE Mazan

As with most of the estates we work with, Bon Remede is one we have been visiting for years so we know these wines well. Frederic and 
Lucile Delay are the third generation to farm this 28 ha estate in the best sector of the Ventoux appellation. The subscribe to the Terra Vitis 
approach whereby all the wines are farmed organically but, for us, it is the quality of the wines that impresses, especially given the low 
prices of this range. La Grange Delay  is the flagship wine which punches well above its weight but for a more specialist cuvée, look to 
Secret de Vincent (almost pure Syrah).

Domaine BRUSSET  Cairanne
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Rhône Valley: The Southern Rhône

Ref. Red wines Vintage Case size Bottle Case
CHA14C SIGNARGUES-CÔTES DU RHÔNE VILLAGES Cayenne 2014 6x75cl £16.00 £96.00

ECOCERT

Ref. White wine Vintage Case size Bottle Case
JUV21B VENTOUX 'Ribes de Vallat' Blanc 2021 12x75cl £14.50 £174.00
HUV21PB VENTOUX 'Perseides' Blanc 2021 6x75cl £26.00 £156.00

Ref. Rosé wine Vintage Case size Bottle Case
JUV22P VENTOUX Ribes de Vallat Rosé 2022 6x75cl £13.80 £165.60

Ref. Red wines Vintage Case size Bottle Case
JUVG VENTOUX Garrigue 2021 6x75cl £12.00 £72.00
JUV19R VENTOUX 'Ribes de Vallat' Rouge 2019 12x75cl £14.50 £174.00
JUV21R VENTOUX 'Ribes de Vallat' Rouge 2021 6x75cl £14.50 £87.00
JUV22PR VENTOUX 'Perseides' Rouge 2022 6x75cl £27.50 £165.00

Chateau JUVENAL St Hipployte les Graveyron                                                                                                                                                     

We have been following the progress of Chateau Juvenal from its early days and, like anyone else who has tasted the wines here, have 
been blown away by the quality. The standard range, Ribes de Vallat,  offers a stunning Clairette/Viognier blend with more than a nod 
towards fine Burgundy, a delightful rose and a Grenache-dominated red with a very Burgundian moutfeel. The slightly more expensive 
Terre du Petit Homme red is a more classic barrel-aged Grenache/Syrah blend which will stand the test of time. In short, a real find. 

This excellent Côtes du Rhône estate is managed by the dynamic, youthful Christophe Coste who manages his family’s 45 ha of vines. In 
only his second vintage he was awarded Coup de Cœur  in the Guide Hachette. He has continued this trend with citations in every edition 
of the guide since then. In addition to La Charite,  Christophe also owns Chateauneuf estate, Chateau Capucine.

ECOCERTDomaine de la CHARITE Saze                                                                          
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Loire

Ref. White wines Vintage Case size Bottle Case
REV18A SANCERRE Les Anges Lots 2018 12x75cl £25.00 £300.00

Ref. Rose wine Vintage Case size Bottle Case
REV18P SANCERRE Terre de Maimbray Rosé 2018 12x75cl £17.50 £210.00

Ref. Red wines Vintage Case size Bottle Case
REV18R SANCERRE Terre de Maimbray Rouge 2018 12x75cl £20.00 £240.00
REV18N SANCERRE A Nicolas 2018 12x75cl £25.50 £306.00

Pascal et Nicolas REVERDY Sancerre

It isn't often that we enjoy Sauvignon Blanc but the Reverdy family consistently manages to produce wines which are just that little bit 
more rounded and beautifully balanced. The prestige cuvee, Les Anges Lots, is aged in barrels which further rounds it out. However, the 
family also makes some fabulous red and rose wines from Pinot Noir which are sweet, fresh and very alluring.
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Languedoc & Roussillon

Ref. White wine Vintage Case size Bottle Case
COT20C FAUGERES Le Cairn 2020 6x75cl £17.50 £105.00

Ref. Red wines Vintage Case size Bottle Case
COT17T FAUGERES Transhumance 2017 6x75cl £17.50 £105.00
COT18T FAUGERES Transhumance 2018 6x75cl £17.50 £105.00
COT18PB FAUGERES Parole de Berger 2018 6x75cl £21.00 £126.00

Ref. White wines Vintage Case size Bottle Case
GASC CHARDONNAY Moulin de Gassac 2021 6x75cl £9.90 £59.40

GASPDP PICPOUL DE PINET 2020 6x75cl £12.60 £75.60

DAU20B IGP ST-GUILHEM-LE-DESERT Mas de Daumas Gassac 2020 6x75cl £45.00 £270.00
DAU21B IGP ST-GUILHEM-LE-DESERT Mas de Daumas Gassac 2021 12x75cl £45.00 £540.00
DAU22B IGP ST-GUILHEM-LE-DESERT Mas de Daumas Gassac 2022 12x75cl £45.00 £540.00

Ref. Red wines Vintage Case size Bottle Case
GASM MERLOT Moulin de Gassac 2020 6x75cl £9.90 £59.40
GAS15T COTEAUX DU LANGUEDOC Térra                            

ECOCERT
2015 6x75cl £15.00 £90.00

DAU19R IGP ST-GUILHEM-LE-DESERT Mas de Daumas Gassac 2019 6x75cl £45.00 £270.00
DAU20R IGP ST-GUILHEM-LE-DESERT Mas de Daumas Gassac 2020 12x75cl £45.00 £540.00
DAU20R IGP ST-GUILHEM-LE-DESERT Mas de Daumas Gassac 2020 12x75cl £45.00 £540.00

Ref. Red wines Vintage Case size Bottle Case
MAD18M COLLIOURE Magenca 2018 6x75cl £22.00 £132.00
MAD16C COLLIOURE Crestall 2016 6x75cl £25.00 £150.00
MAD18C COLLIOURE Crestall 2018 6x75cl £25.00 £150.00

Ref. Fortified wines Vintage Case size Bottle Case
MAD15BB BANYULS BLANC Asphodeles 2015 6x50cl £18.00 £108.00
MADNVTM VIN DE LIQUEUR Terre Mer NV 6x75cl £25.00 £150.00
MADMDJ BANYULS Ma Dame Jeanne NV 6x75cl £34.00 £204.00
MADNVS BANYULS HORS D'AGE Solera NV 6x50cl £42.00 £252.00

Mas de DAUMAS GASSAC/Moulin de GASSAC Aniane

Mas de Daumas Gassac is generally regarded as the Languedoc's greatest wine, perhaps the only truly world-class wine the region has 
to offer. Organically produced grapes on low yielding vines become fully ripe whilst retaining their expression of the exceptional terroir. 
Wines are vins de pays  since the main variety used (80%) is Cabernet Sauvignon which is not permitted under AOC rules. 

In addition to the grand vin, the family oversees a négociant operation in the valley, producing a range of wines under the Moulin de 
Gassac label. These are reliably good, straightforward expressions of the varietals and blends used.

“The only grand cru of the Languedoc”   (Hugh Johnson)

Part of Pierre Gaillard's stable of, this estate was created in 2007 at high altitude in the southern Cevennes. Transhumance is very 
northern Rhone in style and represents superb value.

Domaine MADELOC Banyuls-sur-Mer

Domaine COTTEBRUNE Faugeres

Pierre Gaillard enjoys fortified wines so it was inevitable that he would find a property in Banyul-su-Mer, home to France's finest Port-
style wines, made here from Grenache. He makes several examples including  'Terre Mer' a Banyuls/Maury blend made in partnership 
with Terres de Fagayras but the icing on the cake is the solera dating back to 1920 from which he draws just a few cases each year.
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ITALY - Piedmont

Ref. White wines Vintage Case size Bottle Case
BAT21AS ROERO ARNEIS San Michele 2021 12x75cl £16.00 £192.00

Red wines Vintage Case size Bottle Case
BAT19N NEBBIOLO D'ALBA Paradi 2019 12x75cl £19.00 £228.00
BAT20N NEBBIOLO D'ALBA Paradi 2020 12x75cl £19.00 £228.00

BAT18B BARBERA D'ALBA Munbel 2018 6x75cl £19.00 £114.00
BAT20B BARBERA D'ALBA Munbel 2020 6x75cl £19.00 £114.00

BAT468 NEBBIOLO D'ALBA Colla 2011 6x75cl £22.50 £135.00
BAT468 NEBBIOLO D'ALBA Colla 2015 12x75cl £22.50 £270.00

BAT11S ROERO Sergentin 2011 12x75cl £22.50 £270.00
BAT16S ROERO Sergentin 2016 6x75cl £22.50 £135.00

BAT15R ROERO RISERVA Sergentin 2015 6x75cl £27.00 £162.00
BAT16R ROERO RISERVA Colla 2016 6x75cl £27.00 £162.00

Ref. Red wine Vintage Case size Bottle Case
BRO10 BAROLO 2010 6x75cl £32.00 £192.00

Ref. White wine Vintage Case size Bottle Case
NAD16T LANGHE BIANCO Tecum RIESLING 2016 6x75cl £23.00 £138.00

Red wines
NAD17N NEBBIOLO D'ALBA Casot 2017 6x75cl £19.00 £114.00

NAD11B BARBARESCO Casot 2011 6x75cl £26.00 £156.00
NAD13B BARBARESCO Casot 2013 6x75cl £26.00 £156.00
NAD15B BARBARESCO Casot 2015 6x75cl £27.00 £162.00

NAD09BR BARBARESCO RISERVA Casot 2009 6x75cl £34.00 £204.00
NAD10BR BARBARESCO RISERVA Casot 2010 6x75cl £34.00 £204.00

Fabrizio BATTAGLINO Vezza d'Alba

Filippo BROCCARDO Monforte d'Alba

Enrico Nada has been at the helm since 2008. Treiso is one of the four Barbaresco communes, considered to produce the most fragrant 
Nebbiolo and Dolcetto. With the family vineyards in the highly prized Casot sector, Enrico has raised the profile of this small estate which 
makes some very good wines which are flamboyant and, as such, work extremely well on restaurant lists.

NADA Giuseppe Treiso

Within two years of taking over the family estate, Fabrizio had his first Tre Bicchieri  award. The vineyards are planted to Nebbiolo, 
Barbera and Arneis in the under-valued Roero district (the "other one") and, as such represent excellent value for such superb wines, 
each wine revealing the winemaker's sensitivity. 

Filippo, Laura and Federica Broccardo have followed the family traditions: respect for the land, passion for a job that never ends, 
techniques to cultivate vineyards naturally, natural vinification and so on. Consistently high-scoring, the Broccardo wines must offer one of 
the best values for money in Barolo today.
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ITALY - Piedmont

Ref. Red wines Vintage Case size Bottle Case
SAR10 BARBARESCO 2010 6x75cl £26.00 £156.00
SAR11 BARBARESCO 2011 6x75cl £26.00 £156.00

ITALY - Veneto

Ref White wines Vintage Case size Bottle Case
CAM17SC SOAVE CLASSICO Campo Vulcano 2017 6x75cl £18.60 £111.60

Red wines
CAM17VS VALPOLICELLA SUPERIORE 2017 6x75cl £17.00 £102.00
CAM15A AMARONE DELLA VALPOLICELLA Campo Lunghi 2015 6x75cl £50.00 £300.00

ITALY - Tuscany

Ref. Red wines Vintage Case size Bottle Case
GEL10 MONTECUCCO Rosso del Gello 2010 12x75cl £20.00 £240.00
GEL12 MONTECUCCO Riserva del Gello 2010 12x75cl £26.00 £312.00

SPAIN

  

Ref. Red wine Vintage Case size Bottle Case
ESTC CRIANZA Cariñena 2012 6x75cl £11.00 £66.00

Poggio al GELLO Montecucco

As well as Sangiovese Grosso (the clone producing the highest quality Sangiovese, as in Brunello), Giorgio Chiarini and Alda Nelli are 
keen to revive native Tuscan varieties including an excellent Pugnitello but, inevitably, it is the Brunello lookalike, Sangiovese wines that 
draw the crowds.

I CAMPI Verona

Cascina Saria is a relative newcomer to Barbaresco; the estate has been in the Abbruzzo family for many years but it is only recently they 
began estate bottling. The wines are made to an exceptionally high standard and prices are extremely competitive.

Flavio Pra is to the Veneto what Xavier Vignon is the the southern Rhone but with one difference: in addition to advising scores of wineries 
in the region, he owns some vineyards from which he produces a range of very polished wines including Valpolicella Superiore and 
Ripasso, Amarone and white wines from Soave and Lugana on the shores of Lake Garda. Gambero Rosso is clearly a big fan of the 
wines, awarding a Tre Bicchieri in every vintage, usually to the Ripasso or Soave.

Bodega Esteban MARTIN Cariñena

Cascina SARIA Neive

This Cariñena Bodega produces a range of wines based on traditional grape varieties grown between 500 and 850m above sea level. The 
range offers very good value for money. 
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Terms and Conditions

Telephone: 01638 510803
E-mail: sales@bigredwine.co.uk
Post: The Coach House, The Street, Barton Mills, Suffolk IP28 
6AA

6. Title

5. Payment

Most of the wines are available in bond – please ask for a quote for in-bond pricing.

Payment is due with the order.

7. Miscellaneous

2. Minimum Order
Please note: there is no minimum order quantity. 

3. Prices

1. How to Order
We are pleased to accept orders by any of the following means:-

Prices in this catalogue are inclusive of UK excise duty and VAT but exclusive of any delivery costs. 

Please check carefully all goods at the time of delivery and sign the delivery note accordingly. Any defective or corked bottles will be 
credited only if returned immediately. Claims for breakages or theft from cases sent by public carrier must be advised in writing to 
ourselves within three days of receipt. Breakages must be retained with the packing for examination by the carrier. Claims for non-
delivery must be advised within one week of the delivery due date (two weeks from confirmation of order).

Customers are reminded of the need to store wines in the correct position and temperature to avoid deterioration. Claims for wines 
deemed to be out of condition will only be considered on production of the offending item.

Payment for all wine is due with order. Cheques should be made payable to The Big Red Wine Company (or BRW) and sent to the 
address above  In addition The Big Red Wine Company reserves the right:-

- to suspend or stop future deliveries and to cancel any contracts concerning the same without liability for any subsequent loss or damage.

- to charge interest on overdue accounts at the rate of 6% above base rate and this without preventing The Big Red Wine Company from 
continuing to pursue payment.

Title or property in goods ordered shall not pass to the buyer unless we shall have received full and unconditional payment of all sums due 
from the buyer. After delivery all risk in the goods purchased passes to the buyer but until property passes the buyer will hold the goods as 
bailee and will return them immediately on request and must allow immediate access to premises in which they are held. Despite this 
bailment the buyer may sell the goods in ordinary course of business provided the buyer holds the proceeds of sale as fiduciary on our 
behalf and accounts to us forthwith. None of the above shall entitle the buyer to return the goods without our consent or constitute the buyer 
our agent.

The version of The Big Red Wine Company list which is current from time to time cancels and replaces all previous lists. All wines are 
offered subject to availability. Prices may change without notice as a result of fluctuations in exchange rates, excise duty or VAT. The Big 
Red Wine Company will not be liable for failure to meet agreed obligations due to prevailing circumstances beyond its control. These 
terms and any additional provisions set out in the account application and account confirmation notice shall apply in all dealings with The 
Big Red Wine Company. These terms and conditions may be varied from time to time as notified by The Big Red Wine Company to a 
buyer.

4. Delivery and Returns
For deliveries by public carrier within the UK, a £10 delivery charge will apply to orders under £200. Your order will be processed as soon 
as practicable after payment is received. Delivery will normally be within five working days of this.

If you would prefer to take delivery sooner than the delivery schedule permits, this may be possible but higher charges will apply and each 
such delivery is quoted on a case-by-case basis. Please ask for a quote.

It is essential that you advise us if there is unlikely to be anyone at the delivery address between 9am and 5pm to receive the 
wines as an additional delivery charge will be incurred if the carrier has to effect a second delivery. In these circumstances you 
will be invoiced for additional delivery charges.


